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ATA DA 229 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHORÓ NA SESSÃO 
LEGISLATIVA D0 ANO DE 2023 

Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, na 
sede da Câmara Municipal de Choró, situada a Rua Rosalina Aves de Araújo, n° 113, 
bairro A/to do Cruzeiro, município de Choró/CE, reuniram-se os vereadores da 
Legislatura 2021/2024, na 229 sessão ordinária da Câmara municipal de Choró, sob 
a Presidência do Vereador Antônio Francisco Delmiro e Secretariado pelo Vereador 
Francisco José Vidal. Iniciado os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou aos demais pares 
um momento de oração, com a oração do "Pai nosso e Ave Maria". Em seguida 
solicitou ao Sr. Secretário para que se fizesse a chamada dos presentes visando 
conferir o quóum legal para o início dos trabalhos. Foi verificado a presença dos 
vereadores: Cristiano de França Pereira, Antônio Francisco Delmiro, Francisca 
Maria Paz de Sousa, Fabiano Lemos Cabral, Francisco José Vidal de Queiroz, João 
Batista Sousa Castelo, Manoel Carneiro de Figueiredo Neto e Joana Darc Costa 
Silva Shweizer e Raimundo Nonato Gonçalves Vicente. Havendo quórum lega, o Sr. 
Presidente declarou aberta a sessão com o inicio do EXPEDIENTE, Solicitando ao Sr. 
Secretario a leitura das correspondências. Não houve correspondências, passou-se a 
leitura do parecer referente ao veto parcial referente ao autografo de lei n° 
670/2023.O veto foi rejeitado tendo em vista as quatro abstenções e quatro votos 

contrario go veto. Após a votação do veto, abrindo a pauta das proposições, o Sr. 
Presidente solicitou ao Sr. Secretario a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO 
N° 077/2023 de autoria do vereador Francisco José Vidal que solicita seja enviado 
oficio para as entidades representativas dos profissionais da saúde, convocando as 
mesmas e os profissionais da saúde do municipio para uma audiência pública que 
ocorrerá no plenário desta casa na sessão ordinária no dia 11/07/2023, com o 

objetivo de discutir informações acerca do piso salarial dos profissionais de saúde e 
da readequação funcional dos mesmos. Em discussão, usaram a palavra os 
vereadores Francisco José Vidal de Queiroz, Fabiano Cabral que solicitou emenda ao 
requerimento incluindo os temas de insalubridade, adicional noturno e plano de 
cargos e carreiras da categoria. O requerimento foi aprovado por todos os presentes. 
O vereador Antonio Delmiro disse que a legativa de que não se pode pogar o piso da 
categoria não procede, pois o Ministério da Saúde enviará ao municipio de Choró o 
equivalente a R$: 290.450,34 (duzentos e noventa mil, quatrocentos e cinquenta 
reais e trinta e quatro centavos). REQUERIMENTO 78/2023, de autoria do Vereador 
Fabiano Cabral que solicita seja enviado oficio ao Secretário de Infraestrutura, 
solicitando do mesmo a recuperação das estradas do distrito de Maravilha. Em 
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discussão, usaram palavra os vereadores Fabiano Cabral, Francisco José Vidal, 
Cristiano França e Antonio Delmiro. O requerimento foi aprovado por todos os 
presentes. REQUERIMENTO 79/2023, de autoria do Vereador Fabiano Cabral que 
solicita seja enviado oficio a EMATERCE E COOPELEITEIRA, Solicitando destes órgöos 
que encaminhe uma equipe para um serviço de capacitação com os produtores de 
leite no municipio. Em discussão, usaram a palavra os vereadores Fabiano Cabral, 
Francisco José Vidal, O requerimento foi aprovado por todos os presentes. 
REQUERIMENTO N° 80/2023 (VERBAL), de autoria do vereador Man oel Carneiro 
Neto que requereu a mesa diretora que a pauta da sessão fosse proporcionada em 
até 24 horas antes da sessão. Em discussão, o vereador Fabiano Cabral disse que há 

casos que o Poder Executivo envia projetos esta casa na hora da sessão, o que 
prejudica a pauta. O requerimento foi aprovado por todos os presentes. Não 
havendo mais requerimentos, o Sr. Presidente convidou a todos em nome da 

Secretaria de Assistência Social para a 99 Conferencia da Assistência Social Municipal 
de Choró, dia 07 de julho as 8:00 da manhã no Colégio Dom Bosco, bem como para 

a participação da comunidade para o grupo de leitura a Revolução dos Bichos, dia 
08 de julho as 15:00horas na Câmara Municipal de Choró, em parceria com a 
Associação Cearense Ordem e Liberdade. Em sequida passou-se a ORDEM DO DIA. 
Discussão e votação do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 04/2023, que 

DESAPROVA AS CONTAS DE GONVERNO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CHORÓ -
EXERCICIO 2019. Em discussão, O PARECER da Comissão de Justiça e redaçãofoi pela 
aprovação do parecer. Em discussão o Parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento. O relator da Comissão Fabiano Cabral, usou da palavra para explanar 

seu parecer verbal ao projeto de Decreto Legislativo, se manifestando pela 
desaprovação das contas, mantendo a orientação do parecer do Tribunal de Contas 

do Ceará -TCE. O parecer foi desaprovado, dando seguimento ao Projeto de Decreto. 
0 Sr. Presidente comunicou aos demais pares que o Sr. Prefeito terá um prazo de 10 

(dez) dias para se manifestar sobreo parecer da Comissão de Finanças e orçamento. 
Não havendo mais matérias, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. O vereador 

Fabiano Cabral falou acerca do projeto do leite e que hoje é uma realidade no 
municipio de Choró, com uma produção de leite no municipio e dá orgulho vê a 
organização dos produtores com a produção de leite coma implantação de apenas 

quatro tanques, com aproximadamente 12 mil litros mensal. Falou sobre o seu 
requerimento a EMATERCE para que este órgão encaminhe uma equipe para um 
serviço de capacitação com os produtores de leite no municipio. Francisco José Vidal 
disse que deve-se haver uma organização dos produtores de leite através de uma 
associação visando qualificar o rebanho leiteiro e que muito em breve a produção 
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leiteira será a redenção do homem do campo. Cobrou um posicionamento da gestão acerca do piso dos enfermeiros, técnicos e parteiras do municipio e que a gestão deve ter boa vontade no intuito de remunerar melhor a categoria. Disse que o censo demografico do municipio teve uma queda de mais de 700 pessoas, trazendo prejuizo para o municipio de Choró. O vereador Fabiano Cabral disse que o leite será um dos beneficios que trará os jovens ao retorno ao sertão e que hoje há oportunidade de um cidadão lucrar com a produção do leite. Francisco José disse que a estiagem e o inverno não foi regular e comprometeu a sagra em 80% (oitenta por cento) e defende politicas públicas para o municipio e que haverá municípios que terão que reduzir vereadores nas próximas gestões por conta do censo demográfico. Não havendo mais quem quisesse usar da palavra facultada, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário a lavratura da presente ata que depois de lida e colocada em discussão é assinada por mim, Secretário, pelo Sr. Presidente e pelos demais vereadores aos 04 de julho de 2023, sendo a próxinna sessão marcada para o dia 11 julho de 2023. 

1. Antonio Francisco Delmiro 
2. Cristiano de França Pereira 
3. Fabiano Lemos Cabral 

4. Francisca Maria Paz de Sbusa Moue Paz 
5. Francisco José Vidal de Queiroz 
6. Joana Darc Costa Silva Shweizer 
7. João Batista Sousa Castelo 
8. Manoel Carneiro de Figueiredo Neto 
9. Raimundo Nonato Gonçalves Vicente LAOhatVete 
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